

ет направлена на развитие благоустройства.

Онкремно планируется сфере благоустройства?
средств городского бюджета

нлизована ли в Чкаловском районе, какая-либо поддержка для людей, потерявших работу?

— Безусловно, ситуация в сфере занятости находится в зоне постоянного внимания, создана межведомственная

работах. Так, разрабатывается проект по приобщению граждан к работе по содержанию и благоустройству территории. Да, не пользуются популярностью, но всегда востребованы дворники, подсобные рабочие, сантехники.

развития города целиком и Чкаловского района в частности. Постараемся не терять набранного темпа. Потому что многое хорошего сделано. Сегодня задача — достичь сохранить и приумножить.

Интервью взяла Ксения ШЕЙНИС.

***** Новоселье *****

Детский мир по последнему слову техники

Фото Евгении ЛЯПИНОЙ.



Здание нового детсада на Елизавете выгодно отличается по площади и планировке от тех, что строились несколько десятилетий назад...

Одной из самых насущных проблем нашего города (да и всей страны) в последние годы является большой дефицит детских дошкольных учреждений. Полностью разрешить столь масштабную проблему невозможно, а вот частично — вполне реально. В Екатеринбурге ежегодно строятся и реконструируются детские сады.

Вот и в минувшую пятницу в микрорайоне Елизавета глава Екатеринбурга Аркадий ЧЕРНЕЦКИЙ перерезал красную ленточку у входа в новый детский сад. Для микрорайона это хорошее подспорье. Всего здесь

проживают 600 малышей, из которых 300 посещают дошкольные учреждения. Открытие нового сада сразу сократило очередь на треть. А совсем скоро, уже в феврале, в эксплуатацию будет сдано еще одно учреждение для дошкольников почти на 70 мест в селе Горный Щит.

Кстати, в елизаветинском садике мы побывали не только в день официального открытия. Нам удалось посмотреть на новое помещение дошкольного учреждения и вместе с приемной комиссией. Тогда нашим экскурсоводом стала начальник отдела образования администрации Чкаловского района Татьяна ОНОХОВА.

КСТАТИ

На очереди — Химмаш, Ботаника и Шинный

Сегодня в Чкаловском районе разрабатываются различные пути решения проблемы дефицита мест в детских садах. Как рассказала начальник отдела образования администрации Чкаловского района Татьяна Онохова, на том месте, где распахнули двери новый садик, еще в июне была школа № 214. Совсем небольшая — всего на 100 человек. Школа в микрорайоне хватает, а вот с детсадами плохо дело. Так что решено было расформировать ребятишек по средним общеобразовательным учреждениям нашего города, сделать ремонт и открыть на месте школы детский сад.

В 2009 году, по словам заместителя главы администрации по социальному вопросам Александра Гальперина, начинается строительство двух новых детских садов на Химмаше — на 115 мест и в микрорайоне Шинный на 220 мест. В микрорайоне Ботанический планируется завершить работы на недостроенном детском саде по бульвару Самоцветный.

Кроме того, есть задумка, которую специалисты администрации района называют «пробным шаром» — открыть в школе № 20 микрорайона Химмаш три группы детского сада для детей 4, 5, 6 лет. Здание школы будет реконструировано таким образом, чтобы один этаж можно было отдать малышам. Кроме того, в существующих садиках будут открываться группы кратковременного пребывания.

Первое, о чём хочется сказать — о самом здании, которое выгодно отличается по площади и планировке от тех, что строились несколько десятилетий назад. Здесь огромное количество самых разнообразных комнат. Язык не поворачивается назвать их как-то по-другому. Действительно, чувствуешь себя как дома. Чего стоят одни только спальни — просторные, светлые, с хорошей мебелью. Уже и кроватки здесь застелены — в ожидании малышей застыли на одеялах и подушках мультишные зайцы да медведи. На многочисленных полочках невысоких (ростом с ребёнка) стеллажей «расселись» разные зверюшки, расположились автомобили и конструкторы.

Необыкновенными показались нам и ванные комнаты. Хотя вроде бы — что же тут такого? Просто аккуратные умывальники с современными смесителями, просто удобные унитазы, разделенные кабинками, просто ванная с душем... Просто в нашем детстве такого не было...

Но, думаю, предметом особой гордости для хранителей местного очага станет кухня. Ведь здесь нашла приют не только обыкновенная плита. Рядом расположился и чудо-аппарат — пароконвектомат.

Как нам объяснила заместитель начальника управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе Марина ИСКАКОВА, пароконвектомат в процессе приготовления способен сохранить витамины и полезные вещества продуктов. Аппарат, в принципе, заменяет и микроволновку, и пароварку, и духовой шкаф. Кроме того, по сравнению с подобными приборами столь же высокой мощности этот потребляет гораздо меньше энергии. То есть кругом сплошная польза.

Конечно же, одним из основных преимуществ нового здания (и это отмечают все специалисты) являются новейшие отделочные материалы. Ну а про пластиковые окна вообще промолчу, прикусив губу от зависти. Такие блага современной цивилизации есть только в тех дошкольных учреждениях, которые строятся в последние несколько лет.

Напоследок вспомнились слова встречавшей нас заведующей новым детским садом Татьяны ДРЯГИНОЙ:

— А здесь у нас будет зимний сад, а еще — живой уголок...

Полосу подготовила Ксения ШЕЙНИС.
veks@urm.ru



риальному организацию Единограда Чкаловского 8 человек. В их числе — Елена и Нина ПЕРМЯКОВА.